



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS  
CAMPUS PORTO NACIONAL  
GABINETE DA DIREÇÃO-GERAL

**EDITAL N.º 21/2018/PNA/REI/IFTO, DE 16 DE MAIO DE 2018  
RETIFICAÇÃO N.º 1**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DO  
ENSINO BÁSICO, TÉCNICO, TECNOLÓGICO SUBSTITUTO DO CAMPUS PORTO  
NACIONAL**

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO NACIONAL, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS**, nomeado pela Portaria nº 549/2018/REI/IFTO, de 11 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 15 maio de 2018 no uso de suas atribuições legais e regimentais e nos termos da Lei nº 8.745 de 9 de dezembro de 1993, **torna pública a retificação nº 1** do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto, por tempo determinado, e/ou formação de cadastro reserva, para atender às demandas do *Campus* Porto Nacional do Instituto Federal do Tocantins, em conformidade com disposto a seguir:

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1. No subitem 2.1, do Edital nº 21/2018/PNA/REI/IFTO, **onde se lê:**

**ÁREA 3.0 – Química- Cadastro de Reserva\***

Área de conhecimento	Vaga	QUALIFICAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA PARA A INVESTIDURA NO CARGO	REGIME DE TRABALHO
Química	01	Licenciatura em Ciências Exatas com habilitação em Química ou Licenciatura em Química ou Bacharelado em Química com Formação Pedagógica para Docente em conformidade com a Resolução CNE/CBE nº 2/97	40 horas

1.1.1. **Leia-se:**

**ÁREA 3.0 – Química- Cadastro de Reserva\***

			REGIME DE
--	--	--	-----------

Área de conhecimento	Vaga	QUALIFICAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA PARA A INVESTIDURA NO CARGO	REGIME DE TRABALHO
Química	01	Licenciatura em Ciências Exatas com habilitação em Química ou Licenciatura em Química ou Bacharelado em Química com Formação Pedagógica para Docente em conformidade com a Resolução CNE/CBE nº 2/97 ou Áreas afins: Licenciatura em Biologia ou Engenharia Ambiental Formação Pedagógica para Docente em conformidade com a Resolução CNE/CBE nº 2/97 ou Engenharia de Alimentos com Formação Pedagógica para Docente em conformidade com a Resolução CNE/CBE nº 2/97	40 horas

1.2. No Anexo I (CRONOGRAMA) do edital de abertura nº 21/2018/PNA/REI/IFTO, **onde se lê:**

#### CRONOGRAMA

tem	Atividade	Período	Local
1	Publicação do Edital	<b>16/05/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
2	Publicação do Extrato do Edital	<b>16/05/2018</b>	Diário Oficial da União
3	Impugnação do Edital	<b>Dia 17/05/2018</b>	cgp.portonacional@ifto.edu.br
4	Resultado da Impugnação do Edital	<b>Dia 18/05/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
5	Inscrições	<b>Das 0h do dia 21/05/2018 às 23h59min do dia 30/05/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/campus-porto/seletivos-portonacional">http://portal.ifto.edu.br/porto/campus-porto/seletivos-portonacional</a>
6	Homologação Preliminar das Inscrições e Resultado Preliminar da Prova de Títulos	<b>04/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
	Recurso quanto a não homologação		

7	Recurso quanto a não homologação da Inscrição e/ou Resultado Preliminar da Prova de Títulos	<b>05/06/2018</b> <b>Até às 17h</b>	cgp.portonacional@ifto.edu.br
8	Divulgação da decisão dos recursos quanto a não homologação da Inscrição e/ou Resultado Preliminar da Prova de Títulos	<b>07/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a> e e-mail do candidato recorrente
9	Homologação Definitiva das Inscrições e do Resultado da Prova de Títulos	<b>07/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
10	Sorteio do tema e da ordem de apresentação da Prova de Desempenho Didático	<b>07/06/2018</b> <b>às 17 horas</b>	<i>Campus Porto Nacional/IFTO</i>
11	Divulgação do local, data, tema, ordem e horário de realização da Prova de Desempenho Didático	<b>07/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
12	Prova de Desempenho Didático	<b>09/05/2018</b> <b>a partir das 8 horas</b>	<i>Campus Porto Nacional/IFTO</i>
13	Divulgação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo Simplificado	<b>12/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
14	Período de pedido de recurso contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo Simplificado	<b>13/06/2018</b> <b>Até às 17h</b>	cgp.portonacional@ifto.edu.br
15	Divulgação da decisão dos pedidos de recurso contra o Resultado Preliminar	<b>14/06/2018</b>	cgp.portonacional@ifto.edu.br e e-mail do candidato recorrente
16	Divulgação do Resultado Definitivo	<b>14/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
17	Homologação do Resultado Definitivo do Processo Seletivo Simplificado	<b>15/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
18	Publicação do Extrato da Homologação do Resultado Definitivo	<b>até 20/06/2018</b>	Diário Oficial da União

1.2.1. **Leia-se:****CRONOGRAMA**

tem	Atividade	Período	Local
1	Publicação do Edital	<b>16/05/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
2	Publicação do Extrato do Edital	<b>16/05/2018</b>	Diário Oficial da União
3	Impugnação do Edital	<b>Dia 17/05/2018</b>	cgp.portonacional@ifto.edu.br
4	Resultado da Impugnação do Edital	<b>Dia 18/05/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
5	Inscrições	<b>Das 0h do dia 21/05/2018 às 23h59min do dia 30/05/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/campus-porto/seletivos-portonacional">http://portal.ifto.edu.br/porto/campus-porto/seletivos-portonacional</a>
6	Homologação Preliminar das Inscrições e Resultado Preliminar da Prova de Títulos	<b>04/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
7	Recurso quanto a não homologação da Inscrição e/ou Resultado Preliminar da Prova de Títulos	<b>05/06/2018 Até às 17h</b>	cgp.portonacional@ifto.edu.br
8	Divulgação da decisão dos recursos quanto a não homologação da Inscrição e/ou Resultado Preliminar da Prova de Títulos	<b>07/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a> e e-mail do candidato recorrente
9	Homologação Definitiva das Inscrições e do Resultado da Prova de Títulos	<b>07/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>

10	Sorteio do tema e da ordem de apresentação da Prova de Desempenho Didático	<b>07/06/2018</b> <b>às 17 horas</b>	Campus Porto Nacional/IFTO
11	Divulgação do local, data, tema, ordem e horário de realização da Prova de Desempenho Didático	<b>07/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
12	<b>Prova de Desempenho Didático</b>	<b>09/06/2018</b> <b>a partir das 8 horas</b>	<b>Campus Porto Nacional/IFTO</b>
13	Divulgação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo Simplificado	<b>12/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
14	Período de pedido de recurso contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo Simplificado	<b>13/06/2018</b> <b>Até às 17h</b>	cgp.portonacional@ifto.edu.br
15	Divulgação da decisão dos pedidos de recurso contra o Resultado Preliminar	<b>14/06/2018</b>	cgp.portonacional@ifto.edu.br e e-mail do candidato recorrente
16	Divulgação do Resultado Definitivo	<b>14/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
17	Homologação do Resultado Definitivo do Processo Seletivo Simplificado	<b>15/06/2018</b>	<a href="http://portal.ifto.edu.br/porto/home">http://portal.ifto.edu.br/porto/home</a>
18	Publicação do Extrato da Homologação do Resultado Definitivo do Processo Seletivo Simplificado	<b>até 20/06/2018</b>	Diário Oficial da União

2018.

Porto Nacional, TO - 25 de maio de

**Edilson Leite de Sousa**  
Diretor-geral



Documento assinado eletronicamente por **Edilson Leite de Sousa, Diretor-geral**,



em 25/05/2018, às 18:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0368605** e o código CRC **2CB58FB9**.



Av. Tocantins, Loteamento Mãe Dedé  
Setor - Jardim América  
CEP 77500-000 Porto Nacional - TO  
(63) 3363-9700  
[www.porto.ifto.edu.br](http://www.porto.ifto.edu.br) - [portonacional@ifto.edu.br](mailto:portonacional@ifto.edu.br)

**Referência:** Processo nº 23337.012551/2018-57

SEI nº 0368605